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ATA Nº 14/2018 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMSEA

Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às oito horas e quarenta e

cinco minutos, reuniram-se, na sala de reuniões da secretaria executiva dos conselhos,

sito  à  Rua  Theófilo  A.  Loiola,  264,  Bairro  Sambugaro,  nesta  cidade,  os  conselheiros

membros do COMSEA, conforme lista de presença para reunião ordinária, tendo como

pauta:  1) Planejamento  de  atividades  para  o  próximo  ano;  2)  Assuntos  diversos.

Estiveram presentes os conselheiros Neusa Brusamarello Makcemiuk, Vilson de Melo,

Aurora  Aparecida  dos  Santos,  Assis  Francisco  de  Anhaia,  Susecler  Pires  da  Silva  e

Marcos Jamil  Auache. Além da equipe técnica da Secretaria Executiva dos Conselhos

Fernanda Merlo e Cristiane Fernandes Cerqueira Santos. Vilson, presidente do Conselho,

inicia  a  reunião  dando  boas  vindas  a  todos.  Fernanda  relembra  sobre  a  questão  do

horário da reunião acordado entre os Conselheiros com uma hora de duração, e sobre a

questão  da  ata  que  após  a  reunião  será  enviada  por  e-mail,  salva  em  PDF,  aos

Conselheiros e se necessário alguma alteração o Conselheiro enviará a sugestão por e-

mail para que se faça a correção. Vilson  solicita a leitura da ata da última reunião, Marcos

faz a leitura da ata, sendo aprovada por todos. Vilson retoma a pauta da reunião, falando

sobre a planilha de atividades. Os Conselheiros Suzi, Neusa, Marcos e Assis contribuem

com várias ideias e eventos para o próximo ano, mas devido a falta de definição das

datas de alguns eventos, não fechou o cronograma, sendo acordado o fechamento para a

próxima reunião no dia vinte de fevereiro de dois mil e dezenove. Vilson solicita que seja

enviado ofício para os Conselheiros os convocando para as reuniões a partir de fevereiro.

Nada mais havendo,  Vilson encerra a presente reunião,  e  para constar,  eu,  Cristiane

Fernandes Cerqueira Santos, assistente da secretaria executiva dos Conselhos, lavrei e

assino a presente ATA, anexada com a lista de presença.

 


